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１．調査概要 

（１）調査概要

対象 配布数 回収数 回収率 配布・回収方法 

18 歳以上の 
町田市民 

3,000 1,192 39.7％ 
「住民基本台帳」から 

無作為抽出し、郵送配付・回収 

（２）調査時期

2021年 10月 1日（金）～25日（月） 

（３）報告書における表及び図表の見方

①図表内の「N」は、設問に対する回答者の合計数である。

②集計は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位までを表示しているため、比率の

合計が 100.0％とならない場合がある。

③複数回答を求めた設問では 設問に対する回答者数を基数として算出している

ため、回答比率の合計が 100.0％を超えることがある。

④本文や図表内の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。

⑤条件付き設問は、全体と異なる回答者数で集計を行っている。

⑥クロス集計表は、分析軸となる質問（性別、性別/年齢等）の無回答を掲載してい

ないため、全体の回答数が単純集計と異なる。

⑦クロス集計表は、分析軸となる質問（性別、性別/年齢等）の選択肢ごとに、最も

多い回答を濃い灰色（■）、２番目に多い回答を薄い灰色（■）で着色している。

２０２１年度

07783
スタンプ

07783
スタンプ
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１．調査概要 

（１）調査概要

対象 配布数 回収数 回収率 配布・回収方法 

18 歳以上の 
町田市民 

3,000 1,533 51.1％ 
「住民基本台帳」から 

無作為抽出し、郵送配付・回収 

（２）調査時期

2020年 10月１日（木）～10月 23日（金） 

（３）報告書における表及び図表の見方

①図表内の「N」は、設問に対する回答者の合計数である。

②集計は、小数第２位を四捨五入し、小数第１位までを表示しているため、比率の

合計が 100.0％とならない場合がある。

③複数回答を求めた設問では 設問に対する回答者数を基数として算出している

ため、回答比率の合計が 100.0％を超えることがある。

④本文や図表内の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している。

⑤条件付き設問は、全体と異なる回答者数で集計を行っている。

⑥クロス集計表は、分析軸となる質問（性別、性別/年齢等）の無回答を掲載してい

ないため、全体の回答数が単純集計と異なる。

⑦クロス集計表は、分析軸となる質問（性別、性別/年齢等）の選択肢ごとに、最も

多い回答を濃い灰色（■）、２番目に多い回答を薄い灰色（■）で着色している。

２０２０年度



３ 

２．調査結果の要点 

（１）町田市民の週１日以上スポーツ実施率

町田市民のスポーツ実施率は 65.3％となっている。

スポーツ実施率を年代別にみると 50歳代以下が全体より低くなっており、30歳代

で最も低く 59.6％となっている。 

①年代別にみたスポーツ実施率

②性別・年代別にみたスポーツ実施率
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34.0

22.8

31.5

28.2

26.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 全体

（N=688）

18～29歳

（N=50）

30～39歳

（N=79）

40～49歳

（N=130）

【指標】30～49歳

（Ｎ＝209）

50～59歳

（N=154）

60～69歳

（N=147）

70歳以上

（N=118）

週に３日以上 週に１日以上 月に１～３日 年に１～３日 スポーツを

行わなかった

無回答

39.0 

36.6

28.8

31.0

30.2

35.2

40.4

52.1

22.7 

24.4

25.0

26.4

25.9

23.8

16.0

22.7

19.9 

17.1

23.1
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24.5
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23.4

10.1
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7.3

7.7

10.3

9.4

6.7

4.3

1.7

8.2

12.2

13.5

4.6

7.9

8.6

10.6

5.0

4.4 

2.4 

1.9 

2.3 

2.2 

2.9 

5.3 

8.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 全体

（N=498）

18～29歳

（N=41）

30～39歳

（N=52）

40～49歳

（N=87）

【指標】30～49歳

（Ｎ＝139）

50～59歳

（N=105）

60～69歳

（N=94）

70歳以上

（N=119）

週に３日以上 週に１日以上 月に１～３日 年に１～３日 スポーツを

行わなかった

無回答

39.3 

30.8 

35.9 

32.6 

39.2 

46.3 

43.4 

26.0

29.7

23.7

29.4

25.0

22.7

27.3

16.4

18.7

23.7

21.6

14.2

15.7

10.0

4.5

8.8

4.6

8.3

5.4

2.1

0.8

8.6

9.9

9.9

6.4

10.8

8.7

7.2

5.2

2.2

2.3

1.8

5.4

4.5

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（N=1,191）

18～29歳

（N=91）

30～39歳

（N=131）

40～49歳

（N=218）

50～59歳

（N=260）

60～69歳

（N=242）

70歳以上

（N=249）

週に３日以上 週に１日以上 月に１～３日 年に１～３日 スポーツを

行わなかった

無回答

65.3％（スポーツ実施率） 

61.7％ 

68.0％ 

56.1％ 

64.6％ 

２０２１年度



４ 

34.1%

34.0%

29.1%

25.3%

31.0%

41.0%

41.9%

28.5%

26.1%

29.7%

27.8%

32.3%

28.8%

26.5%

20.0%

23.5%

26.6%

29.4%

17.3%

14.2%

13.2%

4.1%

5.2%

4.4%

6.9%

4.8%

2.4%

1.3%

8.1%

9.8%

8.9%

7.8%

10.5%

7.5%

5.5%

5.2%

1.3%

1.3%

2.8%

4.1%

6.1%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（N=1,533）

18～29歳

（N=153）

30～39歳

（N=158）

40～49歳

（N=320）

50～59歳

（N=294）

60～69歳

（N=295）

70歳以上

（N=310）

週に３日以上 週に１日以上 月に１～３日 年に１～３日 スポーツを

行わなかった

無回答

35.5 

36.4 

31.3 

27.7 

28.9 

33.7 

42.5 

41.1 

30.4 

26.1 

28.1 

29.7 

29.2 

36.0 

29.3 

30.3 

17.8 

22.7 

26.0 

26.2 

26.2 

15.1 

12.6 

9.1 

3.5 

5.7 

5.2 

5.9 

5.7 

2.9 

1.1 

1.1 

7.4 

8.0 

7.3 

8.4 

8.1 

7.0 

7.5 

6.3 

5.4 

1.1 

2.1 

2.0 

2.0 

5.2 

6.9 

12.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 全体

（N=909）

18～29歳

（N=88）

30～39歳

（N=96）

40～49歳

（N=202）

【指標】30～49歳

（Ｎ＝298）

50～59歳

（N=172）

60～69歳

（N=174）

70歳以上

（N=175）

週に３日以上 週に１日以上 月に１～３日 年に１～３日 スポーツを

行わなかった

無回答

31.6 

30.8 

25.8 

21.2 

22.8 

26.4 

38.7 

42.4 

25.9 

26.2 

32.3 

24.6 

27.2 

27.3 

27.7 

21.2 

23.3 

24.6 

27.4 

34.7 

32.2 

20.7 

16.8 

18.9 

5.0 

4.6 

3.2 

8.5 

6.7 

7.4 

4.2 

1.5 

9.2 

12.3 

11.3 

6.8 

8.3 

15.7 

7.6 

4.5 

5.0 

1.5 

-

4.2 

2.8 

2.5 

5.0 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 全体

（N=618）

18～29歳

（N=65）

30～39歳

（N=62）

40～49歳

（N=118）

【指標】30～49歳

（Ｎ＝180）

50～59歳

（N=121）

60～69歳

（N=119）

70歳以上

（N=132）

週に３日以上 週に１日以上 月に１～３日 年に１～３日 スポーツを

行わなかった

無回答

２．調査結果の要点 

（１）町田市民の週１日以上スポーツ実施率

町田市民のスポーツ実施率は 62.6％となっている。

スポーツ実施率を年代別にみると 40歳代以下が全体より低くなっており、40歳代

で最も低く 53.1％となっている。 

①年代別にみたスポーツ実施率

②性別・年代別にみたスポーツ実施率

62.6％（スポーツ実施率） 

50.0％ 

58.1％ 

２０２０年度

07783
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ



５ 

③スポーツ実施率の経年比較

（２）する・みる・支えるに関わった市民の割合（観戦：市内のみ）

なんらかのスポーツを「実施した」「町田市内で直接観戦した」「ボランティア活動

をした」のいずれか１つにでも該当するという人は 92.0％となっている。 

■年代別クロス集計 

 

【指標】する・みる・支えるのいずれかに関わったかどうか　※観戦は市内のみ × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計
いずれか
に関わっ
た

関わって
いない

無回答

1,191 1,096        95 -
  100.0     92.0       8.0 -
        91        82 9 -
  100.0     90.1       9.9 -
      131       119         12 -
  100.0     90.8       9.2 -
     218      206         12 -
  100.0     94.5       5.5 -
     260      234        26 -
  100.0     90.0     10.0 -
     242      223         19 -
  100.0     92.1       7.9 -
     249      232         17 -
  100.0     93.2       6.8 -

する・みる・支えるのいずれかに関わったか
どうか　※観戦は市内のみ

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

54.8 

60.2 

55.0

60.9

62.0
62.6

65.3

40.5 （20歳代）

50.7 

48.1

62.5

59.4
60.1

60.4

40.2 （30歳代）
41.3 

31.5

47.8

46.0

58.9

59.5

40.1 （40歳代）

46.9 

41.4

55.6

59.9

53.1

61.9
58.5 

56.7 

54.1

61.6 62.2

63.3

64.2

62.7 

71.3 

60.8

67.9

73.2

69.8

69.068.6 

79.8 

73.1

66.9 65.2
68.4

70.7

30

40

50

60

70

80

90

2015年度

（N=1,317）

2016年度

（N=1,220）

2017年度

（N=1,204）

2018年度

（N=1,437）

2019年度

（N=1,284）

2020年度

（N=1,533）

2021年度

（N=1,192）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

（％）

（全体）

２０２１年度

07783
スタンプ



６ 

③スポーツ実施率の経年比較

（２）する・みる・支えるに関わった市民の割合（観戦：市内のみ）

なんらかのスポーツを「実施した」「町田市内で直接観戦した」「ボランティア活動

をした」のいずれか１つにでも該当するという人は 92.8％となっている。 

■年代別クロス集計

 

54.8 

60.2 

55.0 60.9

62.0
62.6

40.5 （20歳代）

50.7 

48.1

62.5

59.4

60.1

40.2 （30歳代）

41.3 

31.5

47.8

46.0

58.9

40.1 （40歳代）

46.9 

41.4

55.6

59.9

53.1

58.5 

56.7 

54.1

61.6
62.2

63.3
62.7 

71.3 

60.8

67.9
73.2

69.8

68.6 

79.8 

73.1

66.9

65.2
68.4

30

40

50

60

70

80

90

2015年度

（N=1,317）

2016年度

（N=1,220）

2017年度

（N=1,204）

2018年度

（N=1,437）

2019年度

（N=1,284）

2020年度

（N=1,533）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

（％）

（全体）

する・みる・支えるのいずれかに関わった件数　※観戦は市内のみ × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計 はい いいえ 無回答
1,533 1422   111      - 
100.0  92.8    7.2      - 

153     138     15        - 
100.0  90.2    9.8      - 

158     146     12        - 
100.0  92.4    7.6      - 

320     296     24       - 
100.0  92.5    7.5      - 

294     266     28       - 
100.0  90.5    9.5      - 

295     276     19        - 
100.0  93.6    6.4      - 

310     297     13        - 
100.0  95.8    4.2      - 

する・みる・支えるのいずれかに関わった
件数　※観戦は市内のみ

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

２０２０年度

07783
スタンプ



７ 

（３）スポーツを行わなかった理由【問 10】

「機会がなかったから」が 42.3％と最も多く、次いで「仕事が忙しくて時間がな

いから」が 28.8％、「スポーツ・運動が好きではないから」が 25.0％となっている。 

 

（参考）「スポーツを行わなかった理由」の性別・年代別クロス掲載 

28.8 

13.5 

23.1 

5.8 

6.7 

1.0 

3.8 

25.0 

42.3 

11.5 

1.0 

0% 50% 100%

（N=104）

仕事が忙しくて時間がないから

家事・育児が忙しくて時間がないから

身体の不自由を感じているから

身近に場所や施設がないから

仲間がいないから

指導者がいないから

サポートしてくれる人がいないから

スポーツ・運動が好きではないから

機会がなかったから

参加したい教室等がないから

無回答

問10 あなたがスポーツを行わなかった理由はなんですか。（○はいくつでも） × 性別-年齢の項目

合計

仕事が忙
しくて時
間がない
から

家事・育
児が忙し
くて時間
がないか
ら

身体の不
自由を感
じている
から

身近に場
所や施設
がないか
ら

仲間がい
ないから

指導者が
いないか
ら

サポート
してくれ
る人がい
ないから

スポーツ・
運動が好
きではな
いから

機会がな
かったか
ら

参加した
い教室等
がないか
ら

無回答

41         19        5         8         2         4         - 3         7         18        4         - 
100.0   46.3    12.2    19.5    4.9      9.8      - 7.3      17.1     43.9    9.8      - 

5 3 -            - -            - -            - 1 2 1 -
   100.0     60.0 -            - -            - -            -     20.0     40.0     20.0 -

7 4 2 - 1 -            - - 1 5 1 -
   100.0     57.1     28.6 -     14.3 -            - -     14.3     71.4     14.3 -

4 2 1 -            - 1 -            - - 2 -            -
   100.0     50.0     25.0 -            -     25.0 -            - -     50.0 -            -

9 6 1 2 - 1 -            - 3 3 1 -
   100.0     66.7      11.1     22.2 -      11.1 -            -     33.3     33.3      11.1 -

10 4 - 1 1 2 - 2 2 6 1 -
   100.0     40.0 -     10.0     10.0     20.0 -     20.0     20.0     60.0     10.0 -

6 - 1 5 -            - - 1 -            - -            -
   100.0 -     16.7     83.3 -            - -     16.7 -            - -            -

62        11        9         16        4         2         1 1 19        25       8         1 
100.0   17.7    14.5    25.8    6.5      3.2      1.6       1.6       30.6    40.3    12.9    1.6       

4 1 -            - -            - -            - 1 2 -            -
   100.0     25.0 -            - -            - -            -     25.0     50.0 -            -

6 2 3 -            - -            - - 3 1 1 -
   100.0     33.3     50.0 -            - -            - -     50.0     16.7     16.7 -

10 2 4 1 - 1 -            - 4 4 1 -
   100.0     20.0     40.0     10.0 -     10.0 -            -     40.0     40.0     10.0 -

19 3 1 5 - 1 1 - 8 6 1 -
   100.0     15.8       5.3     26.3 -       5.3       5.3 -     42.1     31.6       5.3 -

11 1 1 4 3 -            - 1 2 6 2 -
   100.0        9.1        9.1     36.4     27.3 -            -        9.1     18.2     54.5     18.2 -

12 2 - 6 1 -            - - 1 6 3 1
   100.0     16.7 -     50.0       8.3 -            - -       8.3     50.0     25.0       8.3

男性

女性

問10 あなたがスポーツを行わなかった理由はなんですか。（○はいくつでも）

【男性】全体

【男性】18～29歳

【男性】30～39歳

【男性】40～49歳

【男性】50～59歳

【男性】60～69歳

【男性】70歳以上

【女性】18～29歳

【女性】30～39歳

【女性】40～49歳

【女性】50～59歳

【女性】60～69歳

【女性】70歳以上

【女性】全体

２０２１年度

07783
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ



８ 

（３）スポーツを行わなかった理由【問 10】

「機会がなかったから」が 50.0％と最も多く、次いで「仕事が忙しくて時間がないから」

が 35.5％、「スポーツ・運動が好きではないから」が 26.6％となっている。 

（参考）「スポーツを行わなかった理由」の性別・年代別クロス掲載 

35.5 

17.7 

11.3 

13.7 

12.1 

0.8 

4.0 

26.6 

50.0 

4.8 

2.4 

0% 50% 100%

（N=124）

仕事が忙しくて時間がないから

家事・育児が忙しくて時間がないから

身体の不自由を感じているから

身近に場所や施設がないから

仲間がいないから

指導者がいないから

サポートしてくれる人がいないから

スポーツ・運動が好きではないから

機会がなかったから

参加したい教室等がないから

無回答

問10 あなたがスポーツを行わなかった理由はなんですか。（○はいくつでも） × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計

仕事が忙
しくて時
間がない
から

家事・育
児が忙し
くて時間
がないか
ら

身体の不
自由を感
じている
から

身近に場
所や施設
がないか
ら

仲間がい
ないから

指導者が
いないか
ら

サポート
してくれ
る人がい
ないから

スポーツ・
運動が好
きではな
いから

機会がな
かったか
ら

参加した
い教室等
がないか
ら

無回答

57       22       2         4         8         9         1 2         15        37       2         - 
100.0  38.6    3.5      7.0      14.0    15.8    1.8       3.5      26.3    64.9    3.5      - 

8         3         - - - 2         - 1 3         5         1 - 
100.0  37.5    - - - 25.0    - 12.5    37.5    62.5    12.5    - 

7         4         - - 1 1 - - 1 4         1 - 
100.0  57.1    - - 14.3    14.3    - - 14.3    57.1    14.3    - 

8         4         1 1 - 2         - - 2         6         - - 
100.0  50.0    12.5    12.5    - 25.0    - - 25.0    75.0    - - 

19        7         1 - 3         3         1 1 5         11        - - 
100.0  36.8    5.3      - 15.8    15.8    5.3      5.3      26.3    57.9    - - 

9         2         - 2         2         1 - - 2         6         - - 
100.0  22.2    - 22.2    22.2    11.1     - - 22.2    66.7    - - 

6         2         - 1 2         - - - 2         5         - - 
100.0  33.3    - 16.7    33.3    - - - 33.3    83.3    - - 

67       22       21        10        11        6         1 3         19        27       5         3         
100.0  32.8    31.3    14.9    16.4    9.0      1.5       4.5      28.4    40.3    7.5      4.5      

7         2         - - 2         - - - 4         4         - 1 
100.0  28.6    - - 28.6    - - - 57.1    57.1    - 14.3    

7         2         5         1 1 1 - - 2         3         - - 
100.0  28.6    71.4    14.3    14.3    14.3    - - 28.6    42.9    - - 

17        9         10        2         1 3         - - 5         9         2         - 
100.0  52.9    58.8    11.8     5.9      17.6    - - 29.4    52.9    11.8     - 

12        5         4         1 5         1 1 1 3         3         - - 
100.0  41.7    33.3    8.3      41.7    8.3      8.3      8.3      25.0    25.0    - - 

13        2         2         3         2         1 - 1 3         7         2         1 
100.0  15.4    15.4    23.1    15.4    7.7      - 7.7      23.1    53.8    15.4    7.7      

11        2         - 3         - - - 1 2         1 1 1 
100.0  18.2    - 27.3    - - - 9.1       18.2    9.1       9.1       9.1       

問10 あなたがスポーツを行わなかった理由はなんですか。（○はいくつでも）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男性

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

２０２０年度



９ 

（４）70歳以上の「スポーツをしていない」という回答の合計の割合

男性で 15.1％、女性で 24.2％となっている。 問11　あなたの、過去６か月、現在、そしてこれから先の、スポーツの実施状況や考え方について、　最もあてはまるものはどれですか？（○は１つ） × 性別-年齢の項目

合計

現在、ス
ポーツを
行ってい
ない。ま
た、これ
から先
も、する
つもりは
ない。

現在、ス
ポーツを
行ってい
ない。し
かし、６か
月以内に
始めよう
と思って
いる。

現在、ス
ポーツを
行ってい
る。しか
し、週に１
回以上で
はない。

現在、週
に１回以
上にス
ポーツを
行ってい
る。しか
し、始め
てから６
か月未満
である。

現在、週
に１回以
上にス
ポーツを
行ってい
る。また、
６か月以
上継続し
ている。

無回答

498     61        59       81        31        182     84       
100.0  12.2    11.8     16.3    6.2      36.5    16.9    

        41 6 6 6 4         15 4
  100.0     14.6     14.6     14.6       9.8     36.6       9.8
       52 6 9         11 3         13         10
  100.0      11.5     17.3     21.2       5.8     25.0     19.2
       87         10         12         16 5        27         17
  100.0      11.5     13.8     18.4       5.7     31.0     19.5
     105         15         13         19 8        35         15
  100.0     14.3     12.4      18.1       7.6     33.3     14.3
       94         12         13         15 4        34         16
  100.0     12.8     13.8     16.0       4.3     36.2     17.0
      119         12 6         14 7        58        22
  100.0      10.1       5.0      11.8       5.9     48.7     18.5

688     89       97       74       50       223     155     
100.0  12.9    14.1     10.8    7.3      32.4    22.5    
       50 7         10 7 7         12 7
  100.0     14.0     20.0     14.0     14.0     24.0     14.0
       79 8         15 6         13         21         16
  100.0      10.1     19.0       7.6     16.5     26.6     20.3
     130         15        25         18         13         31        28
  100.0      11.5     19.2     13.8     10.0     23.8     21.5
     154        20        25         12         12         61        24
  100.0     13.0     16.2       7.8       7.8     39.6     15.6
     147         19         11         17 3        60        37
  100.0     12.9       7.5      11.6       2.0     40.8     25.2
     128        20         11         14 2        38        43
  100.0     15.6       8.6     10.9        1.6     29.7     33.6

24.2

女性

【女性】全体

【女性】18～29歳

【女性】30～39歳

【女性】40～49歳

【女性】50～59歳

【女性】60～69歳

【女性】70歳以上

問11　あなたの、過去６か月、現在、そしてこれから先の、スポーツの実施状
況や考え方について、　最もあてはまるものはどれですか？（○は１つ）

男性

【男性】全体

【男性】18～29歳

【男性】30～39歳

【男性】40～49歳

【男性】50～59歳

【男性】60～69歳

【男性】70歳以上

２０２１年度



１０ 

（４）70歳以上の「スポーツをしていない」という回答の合計の割合

男性で 19.0％、女性で 25.2％となっている。 

合計

現在、ス
ポーツを
行ってい
ない。ま
た、これ
から先
も、する
つもりは
ない。

現在、ス
ポーツを
行ってい
ない。し
かし、６か
月以内に
始めよう
と思って
いる。

現在、ス
ポーツを
行ってい
る。しか
し、週に１
回以上で
はない。

現在、週
に１回以
上にス
ポーツを
行ってい
る。しか
し、始め
てから６
か月未満
である。

現在、週
に１回以
上にス
ポーツを
行ってい
る。また、
６か月以
上継続し
ている。

無回答

617     88       75       103     46       216     89       
100.0  14.3    12.2    16.7    7.5      35.0    14.4    

65       11        7         11        6         18        12        
100.0  16.9    10.8    16.9    9.2      27.7    18.5    

62       10        8         9         5         23       7         
100.0  16.1     12.9    14.5    8.1       37.1    11.3     

118      20       14        28       11        32       13        
100.0  16.9    11.9     23.7    9.3      27.1    11.0     

121      20       28       15        9         39       10        
100.0  16.5    23.1    12.4    7.4      32.2    8.3      

119      12        8         19        8         49       23       
100.0  10.1     6.7      16.0    6.7      41.2    19.3    

132     15        10        21        7         55       24       
100.0  11.4     7.6      15.9    5.3      41.7    18.2    

907     130     133     117      85       280     162     
100.0  14.3    14.7    12.9    9.4      30.9    17.9    

88       15        12        15        15        14        17        
100.0  17.0    13.6    17.0    17.0    15.9    19.3    

96       14        11        14        10        27       20       
100.0  14.6    11.5     14.6    10.4    28.1    20.8    

202     32       34       34       28       42       32       
100.0  15.8    16.8    16.8    13.9    20.8    15.8    

172     19        33       24       13        59       24       
100.0  11.0     19.2    14.0    7.6      34.3    14.0    

174     24       25       18        8         70       29       
100.0  13.8    14.4    10.3    4.6      40.2    16.7    

175     26       18        12        11        68       40       
100.0  14.9    10.3    6.9      6.3      38.9    22.9    

男性

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

問11　あなたの、過去６か月、現在、そしてこれから先の、スポーツの実施状
況や考え方について、　最もあてはまるものはどれですか？（○は１つ）

女性

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

２０２０年度



１１ 

（５）「パラスポーツに関わった」という回答の割合【問 17】 

「関わったことはない」が 86.5％と最も多く、次いで「パラスポーツを観戦した」

が 8.4％、「パラスポーツを実際に行った」が 2.6％となっている。 

■年代別クロス集計 

 

 

2.6 

8.4 

1.7 

86.5 

1.9 

0% 50% 100%

（N=1,192）

パラスポーツを実際に行った

パラスポーツを観戦した

パラスポーツを支える活動を行った

関わったことはない

無回答

問17　あなたはパラスポーツに関わったことがありますか？（○はいくつでも） × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計

パラス
ポーツを
実際に
行った

パラス
ポーツを
観戦した

パラス
ポーツを
支える活
動を行っ
た

関わった
ことはな
い

無回答

1,191         31      100        20 1,029        23

  100.0       2.6       8.4        1.7     86.4        1.9

        91 8         10 2        73 1

  100.0       8.8      11.0       2.2     80.2        1.1

      131 7         15 5      106 1

  100.0       5.3      11.5       3.8     80.9       0.8

     218 6         21 3      190 -

  100.0       2.8       9.6        1.4     87.2 -

     260 3         14 6      239 1

  100.0        1.2       5.4       2.3     91.9       0.4

     242 5        22 2       211 3

  100.0        2.1        9.1       0.8     87.2        1.2

     249 2         18 2      210         17

  100.0       0.8       7.2       0.8     84.3       6.8

問17　あなたはパラスポーツに関わったことがありますか？
（○はいくつでも）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

２０２１年度

07783
スタンプ



１２ 

（５）「障がい者のスポーツに関わった」という回答の割合【問 26】 

「関わったことはない」が 88.6％と最も多く、次いで「障がい者スポーツを観戦した」

が 4.1％、「無回答」が 4.0％となっている。 

■年代別クロス集計

2.3 

4.1 

1.9 

88.6 

4.0 

0% 50% 100%

（N=1,533）

障がい者スポーツを実際に行った

障がい者スポーツを観戦した

障がい者スポーツを支える活動を行った

関わったことはない

無回答

問26　あなたは障がい者スポーツに関わったことがありますか？（○はいくつでも） × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計

障がい者
スポーツ
を実際に
行った

障がい者
スポーツ
を観戦し
た

障がい者
スポーツ
を支える
活動を
行った

関わった
ことはな
い

無回答

1,533 36       63       29       1,359 61        

100.0  2.4      4.1       1.9       88.6    4.0      

153     6         5         3         135     4         

100.0  3.9      3.3      2.0      88.2    2.6      

158     6         8         7         136     4         

100.0  3.8      5.1       4.4      86.1    2.5      

320     9         13        4         290     6         

100.0  2.8      4.1       1.3       90.6    1.9       

294     6         19        4         260     9         

100.0  2.0      6.5      1.4       88.4    3.1       

295     6         8         7         267     9         

100.0  2.0      2.7      2.4      90.5    3.1       

310     3         10        4         268     29       

100.0  1.0       3.2      1.3       86.5    9.4      

問26　あなたは障がい者スポーツに関わったことがありますか？
（○はいくつでも）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

２０２０年度



１3 

（６）スポーツに関するボランティアを行った割合【問 14】

スポーツに関するボランティアを行った割合は 3.3％となっている。

■年代別クロス集計

ある

3.3 

ない

95.4 

無回答

1.3 

（N=1,192）

問14　あなたは、この１年間に、スポーツに関する指導や協力、スポーツ大会の運営などスポーツに関するボランティア活動を行ったことはありますか？（○は１つ） × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計 ある ない 無回答
1,191        39 1,136         16

  100.0       3.3     95.4        1.3
        91 5        86 -
  100.0       5.5     94.5 -
      131 2      129 -
  100.0        1.5     98.5 -
     218         14      203 1
  100.0       6.4     93.1       0.5
     260 7      250 3
  100.0       2.7     96.2        1.2
     242 5      233 4
  100.0        2.1     96.3        1.7
     249 6      235 8
  100.0       2.4     94.4       3.2

70歳以上

問14　あなたは、この１年間に、スポーツに
関する指導や協力、スポーツ大会の運営な
どスポーツに関するボランティア活動を
行ったことはありますか？（○は１つ）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

２０２１年度



１4 

（６）スポーツに関するボランティアを行った割合【問 14】

スポーツに関するボランティアを行った割合は 3.8％となっている。

■年代別クロス集計

ある

3.8 

ない

84.0 

無回答

12.1 
（N=1,533）

問14　あなたは、この１年間に、スポーツに関する指導や協力、スポーツ大会の運営などスポーツに関するボランティア活動を行ったことはありますか？（○は１つ） × 問２　あなたの年齢は？（○は１つ）

合計 ある ない 無回答
1,533 59       1,288 186     

100 3.8      84.0    12.1     
153 10        126     17        
100 6.5      82.4    11.1     
158 3         135     20       
100 1.9       85.4    12.7    
320 18        263     39       
100 5.6      82.2    12.2    
294 7         253     34       
100 2.4      86.1    11.6     
295 10        251     34       
100 3.4      85.1    11.5     
310 11        257     42       
100 3.5      82.9    13.5    

問14　あなたは、この１年間に、スポーツに
関する指導や協力、スポーツ大会の運営な
どスポーツに関するボランティア活動を
行ったことはありますか？（○は１つ）

全体

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

２０２０年度



15 

問 14-１ 主にどのような活動ですか？（○はいくつでも） 

「大会などの運営ボランティア 」が 38.5％と最も多く、次いで「指導・コーチ・審判」

が 35.9％、「地域のスポーツクラブ活動などの運営サポート」が 33.3％となっている。 

問 15 あなたは、どんなきっかけや動機づけ（モチベーション）があればスポーツに関

するボランティア活動を行ったり続けたりすると思いますか？（○はいくつでも） 

「好きなスポーツの普及・支援」が 30.0％と最も多く、次いで「どんなきっかけや動機

づけがあってもしない・できない」が 28.8％、「社会貢献・地域貢献」が 22.8％となってい

る。 

 
30.0 

19.6 

16.6 

3.4 

22.8 

0.8 

13.4 

8.1 

6.6 

5.3 

28.8 

4.8 

0% 50% 100%

（N=1,192）

好きなスポーツの普及・支援

地域での居場所、役割、生きがい

出会い・交流の場

指導・大会運営スキルの取得・活用

社会貢献・地域貢献

顕彰や表彰

試合等のチケットの支給

ユニフォーム・ノベルティグッズの支給

ボランティア休暇の付与

その他

どんなきっかけや動機づけがあってもしない・できない

無回答

33.3 

35.9 

38.5 

5.1 

2.6 

0% 50% 100%

（N=39）

地域のスポーツクラブ活動などの運営サポート

指導・コーチ・審判

大会などの運営ボランティア

その他

無回答

２０２１年度

07783
スタンプ

07783
スタンプ



16 

問 14-１ 主にどのような活動ですか？（○はいくつでも） 

「地域のスポーツクラブ活動などの運営サポート」が 49.2％と最も多く、次いで「指導・

コーチ・審判」が 37.3％、「大会などの運営ボランティア」が 30.5％となっている。

２０２０年度

49.2 

37.3 

30.5 

8.5 

0.0 

0% 50% 100%

（N=59）

地域のスポーツクラブ活動などの運営サポート

指導・コーチ・審判

大会などの運営ボランティア

その他

無回答

問 15 あなたは、どんなきっかけや動機づけ（モチベーション）があればスポーツに関

するボランティア活動を行ったり続けたりすると思いますか？ 

（○はいくつでも）

「好きなスポーツの普及・支援」が 30.7％と最も多く、次いで「どんなきっかけや動機

づけがあってもしない・できない」が 27.7％、「出会い・交流の場」が 20.4％となっている。 

30.7 

17.6 

20.4 

3.4 

19.6 

0.6 

14.3 

7.0 

6.5 

6.1 

27.7 

6.1 

0% 50% 100%

（N=1,533）

好きなスポーツの普及・支援

地域での居場所、役割、生きがい

出会い・交流の場

指導・大会運営スキルの取得・活用

社会貢献・地域貢献

顕彰や表彰

試合等のチケットの支給

ユニフォーム・ノベルティグッズの支給

ボランティア休暇の付与

その他

どんなきっかけや動機づけがあってもしない・できない

無回答

07783
スタンプ

07783
スタンプ



１7 

78.3 

23.1 

25.9 

20.9 

55.9 

40.5 

21.0 

6.0 

1.1 

0% 50% 100%

（N=746）

遊べる場所が減っている

遊具が少なくなっている

外遊びがきらいな子どもが増えている

公園等での事件が増えている

禁止事項が増えている

塾や習い事の時間が増えている

外遊びをする友達が少ない

その他

無回答

（７）子どものスポーツや外遊びの環境が悪くなったという回答の割合【問 31】

「どちらかといえば悪くなった」が 38.3％と最も多く、次いで「悪くなった」が

24.2％、「どちらかといえばよくなった」が 12.2％となっている。 

 

■地区別クロス集計 

（参考）子どものスポーツや外遊びの環境のどこが悪くなったと思うか【問 29-１】 

「遊べる場所が減ってい

る」が 78.3％と最も多く、次

いで「禁止事項が増えている」

が 55.9％、「塾や習い事の時

間が増えている」が 40.5％と

なっている。 

よくなった

7.6 

どちらかといえば

よくなった

12.2 

変わらない

6.3 

どちらかといえば

悪くなった

38.3 

悪くなった

24.2 

どちらともいえない

10.1 

無回答

1.3 
（N=1,192）

問31　あなたは、ご自身の子どもの頃と比較して、今の子どものスポーツや外遊びの環境はどのようになったと感じますか？（○は1つ） × 問４　あなたのお住まいの地区をお答えください。（○は１つ）

合計

よくなっ
た

どちらか
といえば
よくなっ
た

変わらな
い

どちらか
といえば
悪くなっ
た

悪くなっ
た

どちらと
もいえな
い

無回答

1,189         91      145        74      455      289      120         15
  100.0       7.7     12.2       6.2     38.3     24.2      10.1        1.3
     135         10         16 6        43        45         14 1
  100.0       7.4      11.9       4.4     31.9     33.3     10.4       0.7
     187        22         17         10        69        50         15 4
  100.0      11.8        9.1       5.3     36.9     26.7       8.0        2.1
     270         15        43         14       111        58        29 -
  100.0       5.6     15.9       5.2      41.1     21.5     10.7 -
     261         17         31         18      103        63        27 2
  100.0       6.5      11.9       6.9     39.5     24.1     10.3       0.8
     336        27        38        26      129        73        35 8
  100.0       8.0      11.3       7.7     38.4     21.7     10.4       2.4

問31　あなたは、ご自身の子どもの頃と比較して、今の子どものスポーツや外遊びの環
境はどのようになったと感じますか？（○は1つ）

全体

相原・小山地区

忠生・小山田地区

町田・玉川学園地区

小野路・鶴川・三輪地区

成瀬・南地区

２０２１年度

65.2%

63.6%

62.6%

63.6%

60.1%

62.5%

S0029
スタンプ

S0029
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ
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よくなった

8.6 

どちらかといえば

よくなった

10.0 

変わらない

6.4 

どちらかといえば

悪くなった

39.2 

悪くなった

24.3 

どちらともいえない

9.8 

無回答

1.7 （N=1,533）

（７）子どものスポーツや外遊びの環境が悪くなったという回答の割合【問 29】

「どちらかといえば悪くなった」が 39.2％と最も多く、次いで「悪くなった」が 24.3％、

「どちらかといえばよくなった」が 10.0％となっている。 

■地区別クロス集計

（参考）子どものスポーツや外遊びの環境のどこが悪くなったと思うか【問 29-１】 

「遊べる場所が減っ

ている」が 79.0％と最も

多く、次いで「禁止事項

が増えている」が 56.3％、

「塾や習い事の時間が

増えている」が 38.5％と

なっている。 

合計

よくなっ
た

どちらか
といえば
よくなっ
た

変わらな
い

どちらか
といえば
悪くなっ
た

悪くなっ
た

どちらと
もいえな
い

無回答

1,529 132     152     98       598     373     150     26       
100.0  8.6      9.9      6.4      39.1    24.4    9.8      1.7       

163     14        17        11        56       41        22       2         
100.0  8.6      10.4    6.7      34.4    25.2    13.5    1.2       

258     20       24       23       94       65       28       4         
100.0  7.8      9.3      8.9      36.4    25.2    10.9    1.6       

378     36       34       24       146     93       36       9         
100.0  9.5      9.0      6.3      38.6    24.6    9.5      2.4      

324     30       35       22       138     65       29       5         
100.0  9.3      10.8    6.8      42.6    20.1    9.0      1.5       

406     32       42       18        164     109     35       6         
100.0  7.9      10.3    4.4      40.4    26.8    8.6      1.5       

全体

相原・小山地区

忠生・小山田地区

町田・玉川学園地区

小野路・鶴川・三輪地区

成瀬・南地区

問29　あなたは、ご自身の子どもの頃と比較して、今の子どものスポーツや外遊びの環
境はどのようになったと感じますか？（○は1つ）

79.0 

22.5 

21.7 

25.9 

56.3 

38.5 

18.3 

5.7 

0.6 

0% 50% 100%

（N=974）

遊べる場所が減っている

遊具が少なくなっている

外遊びがきらいな子どもが増えている

公園等での事件が増えている

禁止事項が増えている

塾や習い事の時間が増えている

外遊びをする友達が少ない

その他

無回答

２０２０年度

63.5%

59.6%

61.6%

63.2%

62.7%

67.2%

S0029
スタンプ

S0029
スタンプ

07783
スタンプ

07783
スタンプ
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（８）「町田市内でスポーツ観戦した」という回答の割合【問 13】 

「町田市内の会場で観戦した」という回答の割合は 5.9％となっている。 

5.9 

7.2 

82.6 

11.2 

6.5 

1.4 

1.3 

1.6 

0% 50% 100%

（N=1,192）

町田市内の会場で観戦した

町田市外の会場で観戦した

テレビ・インターネット等で観戦した

機会があれば観戦したいが観戦できなかった

関心がないため観戦していない

その他

わからない

無回答

２０２１年度

07783
スタンプ
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（８）「町田市内でスポーツ観戦した」という回答の割合【問 13】 

「町田市内の会場で観戦した」という回答の割合は 7.8％となっている。 

7.8 

11.5 

69.1 

11.7 

14.8 

1.2 

2.2 

2.3 

0% 50% 100%

（N=1,533）

町田市内の会場で観戦した

町田市外の会場で観戦した

テレビ・インターネット等で観戦した

機会があれば観戦したいが観戦できなかった

関心がないため観戦していない

その他

わからない

無回答

２０２０年度



２1 

（９）「市のスポーツ情報をきっかけにスポーツに関わった」という回答の 

割合【問 20-1】 

「スポーツに関わっていない」が 46.9％と最も多く、次いで「ウォーキング・散

歩などの軽運動を始めた」が 14.3％、「スポーツ教室への参加」が 13.3％となってい

る。 

 

（参考）「情報の入手先」と「入手した情報をきっかけに行ったスポーツ」のクロス

集計 

 

14.3 

1.0 

3.4 

13.3 

9.8 

11.1 

4.8 

46.9 

6.3 

0% 50% 100%

（N=712）

ウォーキング・散歩などの軽運動を始めた

スポーツに関するボランティアへの参加

野球・テニスなどの競技スポーツを始めた

スポーツ教室への参加

スポーツの観戦

自宅で運動を行った

その他

スポーツに関わっていない

無回答

問20-１　入手したスポーツ情報をきっかけに何かスポーツに関わりましたか？（○はいくつでも） × 問20　町田市のスポーツ情報をどこから入手していますか？（○は３つまで）

合計

ウォーキ
ング・散
歩などの
軽運動を
始めた

スポーツ
に関する
ボラン
ティアへ
の参加

野球・テ
ニスなど
の競技ス
ポーツを
始めた

スポーツ
教室への
参加

スポーツ
の観戦

自宅で運
動を行っ
た

その他 スポーツ
に関わっ
ていない

無回答

712     102     7         24       95       70       79       34       326     45       
100.0  14.3    1.0       3.4      13.3    9.8      11.1     4.8      45.8    6.3      

191      30       1 10        31        20       23       8         77       8         
100.0  15.7    0.5      5.2      16.2    10.5    12.0    4.2      40.3    4.2      

91        19        2         6         12        13        15        10        31        3         
100.0  20.9    2.2      6.6      13.2    14.3    16.5    11.0     34.1    3.3      

412     64       5         15        63       32       56       19        179     25       
100.0  15.5    1.2       3.6      15.3    7.8      13.6    4.6      43.4    6.1       

130     30       1 3         8         18        17        4         61        4         
100.0  23.1    0.8      2.3      6.2      13.8    13.1     3.1       46.9    3.1       

79       8         - 6         22       15        5         5         23       6         
100.0  10.1     - 7.6      27.8    19.0    6.3      6.3      29.1    7.6      

45       4         - 2         3         14        3         - 24       - 
100.0  8.9      - 4.4      6.7      31.1     6.7      - 53.3    - 

108     16        2         4         27       10        14        5         41        6         
100.0  14.8    1.9       3.7      25.0    9.3      13.0    4.6      38.0    5.6      

94       23       2         - 6         6         16        1 51        4         
100.0  24.5    2.1       - 6.4      6.4      17.0    1.1       54.3    4.3      

67       8         - - 15        9         5         2         32       4         
100.0  11.9     - - 22.4    13.4    7.5      3.0      47.8    6.0      

43       2         1 1 4         12        1 2         21        1 
100.0  4.7      2.3      2.3      9.3      27.9    2.3      4.7      48.8    2.3      

問20-１　入手したスポーツ情報をきっかけに何かスポーツに関わりましたか？（○はいくつでも）

全体

市のホームページ

知人からの紹介

広報まちだ

新聞・タウン誌等

スポーツ施設のホーム
ページ
駅前の電光掲示板や
横断幕等
施設等にあるポスター・
チラシ等
町内会・自治会の回覧や
掲示板

学校からの配布物

SNS（ツイッター、フェイ
スブックなど）

２０２１年度



２2

（９）「市のスポーツ情報をきっかけにスポーツに関わった」という回答の 

割合【問 18-1】 

「スポーツに関わっていない」が 39.7％と最も多く、次いで「ウォーキング・散歩など

の軽運動を始めた」が 15.4％、「スポーツ教室への参加」が 14.9％となっている。 

（参考）「情報の入手先」と「入手した情報をきっかけに行ったスポーツ」のクロス

集計 

15.4 

1.4 

2.5 

14.9 

9.8 

12.9 

6.0 

39.7 

9.7 

0% 50% 100%

（N=927）

ウォーキング・散歩などの軽運動を始めた

スポーツに関するボランティアへの参加

野球・テニスなどの競技スポーツを始めた

スポーツ教室への参加

スポーツの観戦

自宅で運動を行った

その他

スポーツに関わっていない

無回答

問18-１　入手したスポーツ情報をきっかけに何かスポーツに関わりましたか？（○はいくつでも） × 問18　町田市のスポーツ情報をどこから入手していますか？（○は３つまで）

合計

ウォーキ
ング・散
歩などの
軽運動を
始めた

スポーツ
に関する
ボラン
ティアへ
の参加

野球・テ
ニスなど
の競技ス
ポーツを
始めた

スポーツ
教室への
参加

スポーツ
の観戦

自宅で運
動を行っ
た

その他 スポーツ
に関わっ
ていない

無回答

927     143     13        23       138     91        120     56       368     90       
100.0  15.4    1.4       2.5      14.9    9.8      12.9    6.0      39.7    9.7      

260     52       4         13        49       20       28       15        98       23       
100.0  20.0    1.5       5.0      18.8    7.7      10.8    5.8      37.7    8.8      

124     25       1 6         24       11        19        8         40       12        
100.0  20.2    0.8      4.8      19.4    8.9      15.3    6.5      32.3    9.7      

534     99       9         11        94       40       83       28       196     58       
100.0  18.5    1.7       2.1       17.6    7.5      15.5    5.2      36.7    10.9    

181      37       2         5         16        26       31        9         64       21        
100.0  20.4    1.1       2.8      8.8      14.4    17.1     5.0      35.4    11.6     

116      14        2         4         30       13        15        10        32       8         
100.0  12.1     1.7       3.4      25.9    11.2     12.9    8.6      27.6    6.9      

75       8         - - 3         15        7         4         42       4         
100.0  10.7    - - 4.0      20.0    9.3      5.3      56.0    5.3      

128     20       5         4         34       16        22       7         38       7         
100.0  15.6    3.9      3.1       26.6    12.5    17.2    5.5      29.7    5.5      

124     25       6         1 21        6         23       7         42       19        
100.0  20.2    4.8      0.8      16.9    4.8      18.5    5.6      33.9    15.3    

64       6         - 2         10        11        5         3         32       2         
100.0  9.4      - 3.1       15.6    17.2    7.8      4.7      50.0    3.1       

55       8         - 4         4         15        7         4         14        8         
100.0  14.5    - 7.3      7.3      27.3    12.7    7.3      25.5    14.5    

問18-１　入手したスポーツ情報をきっかけに何かスポーツに関わりましたか？（○はいくつでも）

全体

市のホームページ

知人からの紹介

広報まちだ

新聞・タウン誌等

スポーツ施設の
ホームページ
駅前の電光掲示板や
横断幕等
施設等にあるポスター・
チラシ等
町内会・自治会の回覧や
掲示板

学校からの配布物

SNS（ツイッター、
フェイスブックなど）

２０２０年度
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全国 512,477 67.9% 23.1% 6.4% 2.6% 463,975 36.4% 32.3% 51.5% 15.9% 14.0% 20.1% 53.2% 60.2% 23.4% 45,533 46.0% 18.9% 41.7% 12.7% 33.4% 22.6% 30.4%

東京都 48,859 67.2% 24.0% 6.2% 2.6% 44,170 38.6% 32.9% 50.3% 16.2% 14.6% 20.6% 54.1% 58.0% 23.7% 4,239 41.3% 19.1% 41.1% 11.9% 32.3% 20.9% 34.2%

町田市 1,805 67.6% 24.3% 6.0% 2.1% 1,648 38.0% 31.0% 50.5% 16.7% 16.9% 22.3% 52.5% 60.3% 22.8% 145 46.9% 21.4% 38.6% 11.7% 35.9% 16.6% 33.1%

全国 490,742 53.1% 30.6% 12.1% 4.3% 408,993 27.6% 26.5% 49.2% 19.6% 15.2% 24.2% 55.6% 66.3% 21.1% 79,991 58.0% 18.5% 49.4% 21.4% 39.8% 22.9% 24.6%

東京都 46,016 55.3% 30.4% 10.4% 3.9% 39,206 29.9% 27.3% 49.0% 21.6% 16.3% 25.8% 57.3% 65.5% 21.6% 6,505 52.5% 17.9% 52.8% 18.9% 38.4% 21.3% 27.5%

町田市 1,797 58.5% 28.8% 9.3% 3.4% 1,563 31.8% 28.1% 50.4% 23.7% 20.2% 27.3% 56.6% 68.0% 18.8% 227 48.9% 22.9% 50.7% 19.8% 43.6% 20.7% 28.6%

小学校
5年男子

小学校
5年女子

Q1.運動が好き
Q1-2.運動やスポーツを行って楽しいと感じたとき

(複数回答可)
Q1-3.運動やスポーツが嫌いな理由

(複数回答可)
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中
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.
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6

.
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と

が
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7

.

運

動

部

活
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の

練

習

が

き

つ

い

8

.

そ

の

他

全国 465,903 60.6% 26.9% 8.7% 3.9% 405,165 19.5% 19.2% 57.0% 10.6% 8.2% 7.5% 55.7% 65.6% 15.3% 57,630 38.7% 14.8% 62.6% 11.9% 22.8% 25.9% 15.5% 24.5%

東京都 37,189 59.4% 27.1% 8.9% 4.6% 31,911 22.6% 19.6% 55.9% 11.1% 8.2% 7.0% 54.8% 60.6% 15.8% 4,959 39.6% 14.1% 61.3% 11.8% 22.4% 26.5% 12.8% 26.7%

町田市 1,610 60.8% 26.8% 7.5% 4.9% 1,401 21.5% 20.6% 56.4% 12.1% 9.4% 7.9% 55.5% 65.5% 15.9% 196 41.3% 14.3% 62.8% 9.7% 22.5% 23.5% 11.7% 25.0%

全国 440,250 43.0% 32.5% 17.0% 7.5% 330,869 13.8% 14.8% 52.2% 13.8% 10.2% 11.1% 58.4% 71.0% 16.3% 107,548 54.8% 16.6% 75.9% 18.1% 22.5% 26.1% 9.6% 20.7%

東京都 34,181 44.8% 31.7% 16.0% 7.6% 26,015 16.5% 15.5% 53.0% 16.7% 12.1% 11.8% 60.1% 69.0% 16.2% 8,001 56.1% 16.8% 76.5% 17.5% 22.4% 25.3% 8.1% 21.3%

町田市 1,563 45.8% 30.8% 15.9% 7.6% 1,194 16.2% 14.6% 55.1% 16.5% 13.3% 11.3% 60.1% 71.6% 15.4% 364 54.7% 18.4% 78.3% 17.6% 21.4% 28.9% 7.1% 23.4%

Q1.運動が好き
Q1-2.運動やスポーツが好きな理由

（複数回答可）
Q1-3.運動やスポーツが嫌いな理由

（複数回答可）

中学校
2年男子

中学校
2年女子

S0029
スタンプ

S0029
スタンプ

S0029
スタンプ

S0029
スタンプ
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